

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

EDL Capital AG, in Schwyz, CHE-135.006.363, c/o Reichlin & Suter Treuhand AG, Herrengasse 20, 6430 Schwyz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29.12.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Übernahme und Abwicklung von Beratungs- und Managementaufträgen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten sowie sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann überdies alle kommerziellen, finanziellen oder anderen Geschäften tätigen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann an gruppeninternen Finanzierungen teilnehmen und Darlehen gewähren. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: de Langlade, Edouard, belgischer Staatsangehöriger, in London (GB), Vizepräsident und Vorsitzender der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Müller, Wolfgang, von Vechigen, in Egg, Präsident, mit Einzelunterschrift; Irshaid, Farideh, jordanische Staatsangehörige, in London (GB), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Notz, Cedric, von Bussy-Chardonney, in Lidingö (SE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Porter, Andrew, britischer Staatsangehöriger, in London (GB), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; MAZARS SA (CHE-248.814.976), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 338 vom 17.01.2018 / CHE-135.006.363 / 04004727